
Íåðàâåíñòâî òðåóãîëüíèêà.

1. Äîì Ïåòè è ÿáëîíåâûé ñàä ðàñïîëîæåíû ïî îäíó ñòîðîíó ðåêè, áåðåã êîòîðîé
îáðàçóåò ïðÿìóþ ëèíèþ. Îòïðàâëÿÿñü çà ÿáëîêàìè â îäèí æàðêèé äåíü, Ïåòÿ ðåøèë
ñâåðíóòü ê ðåêå è èñêóïàòüñÿ. Ãäå åìó ñïîäðó÷íåå âñåãî ýòî ñäåëàòü, ÷òîáû íå óäëèíÿòü
ñâîé ïóòü ñâåðõ íåîáõîäèìîãî?

2. Äâå äåðåâíè íàõîäÿòñÿ ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ðåêè, áåðåãà êîòîðîé � ïàðàëëåëüíûå
ïðÿìûå. Â êàêîì ìåñòå ðåêè íåîáõîäèìî ïîñòðîèòü ìîñò, ïåðïåíäèêóëÿðíûé áåðåãàì,
÷òîáû ïóòü èç îäíîé äåðåâíè â äðóãóþ áûë ìèíèìàëåí?

3. Âåðíî ëè, ÷òî èç ëþáûõ 10 îòðåçêîâ íàéäóòñÿ òðè, èç êîòîðûõ ìîæíî ñîñòàâèòü
òðåóãîëüíèê?

4. Íàéäèòå òî÷êó, ñóììà ðàññòîÿíèé îò êîòîðîé äî âåðøèí âûïóêëîãî ÷åòûð¼õóãîëü-
íèêà ìèíèìàëüíà.

5. Ïîëóîñòðîâ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé îñòðûé óãîë âíóòðè êîòîðîãî íàõîäèòñÿ äîì ëåñ-
íèêà. Êàê ëåñíèêó, âûéäÿ èç äîìà, äîáðàòüñÿ äî îäíîãî áåðåãà ïîëóîñòðîâà, çàòåì äî
äðóãîãî è âåðíóòüñÿ äîìîé, ïðîéäÿ ïî ñàìîìó êîðîòêîìó ïóòè?

6. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà ðàññòîÿíèé îò âíóòðåííåé òî÷êè òðåóãîëüíèêà äî åãî âåðøèí
íå áîëüøå ïåðèìåòðà òðåóãîëüíèêà.

7. Ïóñòü m � ìåäèàíà òðåóãîëüíèêà, ïðîâåä¼ííàÿ èç òî÷êè C. Äîêàæèòå, ÷òî (a +
b− c)/2 < mc < (a+ b)/2.

8. Äâå âûñîòû òðåóãîëüíèêà áîëüøå 1. Äîêàæèòå, ÷òî åãî ïëîùàäü áîëüøå 1/2.
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